



Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: JIH/039963/23/INV/Nog

Sp. zn.:

všem zadavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

Vyřizuje: Ing. Alena Nogová

Telefon: +420 599 430 320

Fax:

E-mail: alena.nogova@ovajih.cz

Datum: 17.04.2023

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Veřejná zakázka: **VZ 18.23 Regenerace sídliště Hrabůvka, 2. etapa – prostor před poliklinikou, Ostrava-Hrabůvka**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451 DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce v otevřeném řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na žádost v E-ZAK ze dne 12.4.2023 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	Ve výkazu výměr v SO 020 příprava území je pol. č.24:			
	24	00999R	Botanický a ornitologický průzkum bez rozlišení	Soubor 1,00000
	Co je předmětem této položky Nikde jsme nenašli požadavky na tuto činnost. Žádáme Zadavatele o přesnou specifikaci této položky tak, aby bylo možno ji ocenit.			
Odpověď č. 1	Vzhledem k předpokladu kácení dřevin v době mimo vegetační klid bylo v rámci soupisu prací počítáno s botanickým a ornitologickým průzkumem, který by vyloučil hnízdění ptáků v dřevinách určených ke kácení.			

Dotaz č. 2	Ve výkazu výměr SO 101, SO 105 je položka č. 198				
	198	R-9108	Dodávka a montáž plakátovací plochy dle PD kompletní dodávka	ks	1,00000
	K této položce jsme nenašli žádné podrobnosti (velikost, materiál apod.) Žádáme Zadavatele o přesnou specifikaci této položky tak, aby bylo možno ji ocenit.				
Odpověď č. 2	Položka č. 198 v SO 101, SO 105 představuje přemístění stávající plakátovací plochy, která je poblíž výlezu z podchodu. Plakátovací plocha je uměleckým dílem, které je požadováno v lokalitě zachovat, bude tak přesunuta do nové vhodnější polohy. Zhotovitel stavby se musí se stavem plakátovací plochy seznámit, musí zvolit vhodný pracovní postup, který zajistí demontáž, přesun, montáž.				

Dotaz č. 3	V TZ SO 020 se uvádí: Zhotovitel stavby zajistí vytvoření realizační dokumentace stavby (RDS) v souladu se smlouvou. RDS řešené části musí být odsouhlasena zástupcem investora před zahájením stavebních prací na dané dílčí části. Vypracování RDS není uvedeno ve VV ani SOD. Žádáme Zadavatele o vysvětlení, zda bude požadováno zpracování RDS...				
Odpověď č. 3	Zadavatel na zpracování RDS netrvá, zpracování RDS je věcí zhotovitele stavby, který musí zohlednit, zda předkládaná PDPS je ve svém obsahu a rozsahu pro zhotovitele stavby dostačujícím podkladem, na základě kterého je schopen zrealizovat stavbu. V případě, že zhotovitel bude požadovat upřesnění některých specifikací, je v jeho režii zpracování RDS. Náklady na pořízení RDS musí zhotovitel dle své potřeby rozpustit mezi ostatní položky stavby. V obecné rovině PDS neslouží k realizaci stavby, nýbrž k nacenění stavby, RDS má doplňovat konkrétní použité výrobky a materiály.				

Dotaz č. 4	V TZ SO 020 se uvádí: Součástí je součinnost při výkonu archeologického dohledu , případné nutné využití strojní techniky jde k tíži zhotovitele stavby. Položka pro archeologický dohled v rozpočtu není. Jakým způsobem mají být tyto náklady zahrnuty do ceny díla. Žádáme zadavatele o upřesnění.				
Odpověď č. 4	Součinnost s archeologickým ústavem plyne mimo jiné z vyjádření Archeologického ústavu AV ČR, Brno ze dne 7.4.2021. Dle závěru technické zprávy SO 020, u činností, které jsou popsány v technické zprávě, ale nemají v soupisu prací samostatnou položku, se má za to, že tyto činnosti představují všeobecné práce, které jsou nezbytnou součástí stavby a jsou v režii zhotovitele stavby, který musí náklady na tyto činnosti promítnout při nacenění do ostatních položek stavby.				

Dotaz č. 5	V objektech SO 101-106 jsou v dílu 5 Komunikace uvedeny položky podklad z betonového recyklátu frakce 16-32 nebo 32-63 bez dodávky materiálu (bet. Recyklát získán z demoličních prací), kde je v poznámce uvedeno, že podkladní vrstvy nových ploch budou ze 40% tvořeny novým kamenivem a z 60% budou tvořeny z betonového recyklátu získaného ze stavby. Ve vzorovém příčném řezu jsou podkladní vrstvy uvedeny pouze ze ŠD frakce 0-32. Vzhledem k rozporu mezi výkazem výměr a projektovou dokumentací žádáme zadavatele o sdělení, co platí.				
Odpověď č. 5	Frakce 16-32 a 32-63 nahradit frakcemi z PD. Tj. 0-32, 0-63.				

Dotaz č. 6	V soupisu prací SO 101-106 B je uvažováno s drcením vybouraného materiálu v místě stavby. S ohledem na zvýšenou hlučnost a prašnost tohoto řešení, žádáme Zadavatele o potvrzení, že bude umožněno předrcení daných materiálů v místě stavby tak, jak je uvedeno ve výkazu výměr.
Odpověď č. 6	Zadavatel počítá s tím, že drcení může probíhat na místě stavby. Je však potřeba respektovat dobu, kdy je nutné eliminovat hlučnou činnost (noční klid, svátky, neděle, brzkou ranní dobu apod.). Technologie drcení a recyklace je v režii zhotovitele stavby..
Dotaz č. 7	Ve výkazu výměr v položkách odvozu vykopané zeminy a vybouraných hmot je v poznámce uvedeno, že je počítáno s opětovným využitím odkopaných zemin a vybouraných materiálů na stavbě ze 70% celkového množství. Zbývajících 20% má být odvezeno do recyklačních dvorů stavebníka a 10% je uvažováno s odvozem na skládku. Má to uchazeč chápat tak, že 20% vybouraných hmot a odkopané zeminy bude odvezeno na skládku Zadavatele. Pokud ano, žádáme Zadavatele o sdělení místa, kam toto bude odváženo. Pokud ne, tak ve výkazu výměr chybí poplatek za uložení odpadů a zeminy do recyklačního dvora.
Odpověď č. 7	Předpokládá se 20 % odvozu k recyklaci, tento odvoz a poplatky za recyklaci jsou v režii zhotovitele stavby, který náklady musí zohlednit v dané položce odvozu. Poplatek za uložení odpadů a zeminy do recyklačního dvora zohlednit v ceně položky.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument podepsán elektronicky